

一场没有硝烟的“战役”

新成路小学 三 2 孙昊睿

春节，新型冠状病毒肺炎蔓延至全国，面对严峻的防疫形势，爸爸积极响应志愿者战“疫”任务，放弃休息奔赴疫情查控的前线。爸爸说：“这是一场没有硝烟的战斗，更是一场责无旁贷的大考。”

2月2日12点，G15朱桥道口，正值车流回城高峰时段。爸爸和广大志愿者的心同疫情防控紧紧连在一起，他们身穿医用服，头戴帽子、眼镜、口罩，对每辆入沪车辆的人员进行健康检察，一起守护上海的北大门。道口间，不时回荡着一声声响亮的问候：“您好，请配合我们测量体温”。“请出示您的身份证件”。“请扫描二维码，自主填报内容”。他们除了要测量同车人员的体温外，还需快速指挥车辆有序



通行缓解拥堵。经过6个小时不间断的“战斗”，面对连绵不断的车流，爸爸和志愿者叔叔阿姨们出色的完成了本次任务。爸爸说：“在疫情面前我们没有丝毫畏怯，反而坚持不懈越战越勇，大家都在为防控疫情努力着。”

当看到一身疲惫的爸爸，我问道：“爸爸，你觉得累吗？”爸爸微笑着对我说：“不累，作为共产党员我就该挺身而出，作为志愿者能尽一点点力，义不容辞，又累又危险的是我们白天黑夜奋战在疫情一线的医生护士们，向他们致敬，面对这场大考，我们必将满分交卷”。